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ÖBKSEI HÍRLAP
Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda :

Palánk a, Fő-utcza 281. szám. 
/He jjelenlk minden vasárnap regjei.

Egyes széni ára 4 fillér. (2 krajcziir.) \ TAKd

Felelős szerkesztő :

sernlcsek Imre

A hús pótlása.
A húsdrágaság állandóan közelebb leteli 

az emberiségei a vegetáriánus étkezési 
rend táborához. Most a világ tudományos 
Irodalmában a legkeresettebb ismertető 
cikk az, amely arról szól, hogy mi módon 
pótolható a húsnemű tápláló, étkező 
anyag.

Az a tény, hogy hús nem okvetlenül 
szükséges az emberi erő és élet fenntartá­
sához, mint azt sok ezer vegetáriánus és 
a sok millió japán példája igazolja. Nem 
kellene tehát egyebet tenni, mint teljesen 
a Japán menüt elfogadni. Csakhogy annak 
igen-igen sok akadálya van, amint azt 
mindenki sejtheti. Ott az éghajlat más, a 
növények mennyiségben tartalmazzák 
azokat a húst pótló anyagokat s a japán 
példa talán a japánihoz hasonló véralkatú 
népfajnak jó, de az európait talán megölné. 
Átmenet nélkül semmi esetre sem lehet ezt 
megtenni, az átmeneti idő pedig talán száz 
esztendőre is elnyúlik.

A húsban az, ami a legértékesebb az 
emberi testnek, az a fehérnye. Ebből a 
hús húsz százalékot tartalmaz, a növényi 
eledelekben van meg. Világos tehát,, hogy 
ha ugyanannyi fehérnyét akarok a testnek 
adni növényi eledelekkel, mint amennyit a 
hússal adhatok, nagy tömegben kell növényt 
fogyasztani. De erre nincs szükség. Egy 
liter tejben harmincöt gramm fehérnye 
van, egy kiló húsban kétszáz grain, tehát 
annyi fehérnyét, amennyit egy kiló hús 
nyújt, sokkal olcsóbban, csaknem filléren 
«erezhetünk be. A tejnek meg van azon­
kívül az az előnye, hogy nem tartalmazza 
azokat a káros anyagokat, amelyek a hús­
ban vannak. Hátránya, hogy sok a viz.

Előfizetési ár:
Egész évre.................... „
Fél évre...............................f? b
Amerikába egész évre .... S' K

___ ______Nyllffér sora 30 fillér.
Ezen úgy segíthetünk, hogy növényi 
eledelekhez keverjük, vagy kivonjuk 
belőle a vajzsirt, a sovány tejben is ugyan­
annyi fehérnye van, mint a kövérben. A 
sovány sajtok is háromszázötven gramm 
fehérnyét tartalmaznak. A tejeskávé, a 
sovány sajt, mint ez igen sok népnél 
tapasztaljuk, teljesen pótolja az esti hússal 
fölszerelt vacsorát. Meg kell dönteni azt a 
balhitet, hogy a burgonya tápláló. Ez alig 
tartalmaz három százalék fehérnyét, épp 
oly szegény fehérnyében a kelkáposzta, 
spenót, petrezselyem és a sárgarépa.

Diák álom.
A diákok gondolkodás módjára jellemző 

ez a Napló részlet. Egy boldogult keres- 
kedelmistának — aki irományait rám 
hagyta örökségül — a Naplójában a kö­
vetkező érdekes részt találtam, melyet ő 
az iskolai év utolsó -hóna'pjátyan irt, ami­
kor ön koszton élt:

1903. VI. 1. este 11 órakor.
Szerbusz világ! most igazán joggal 

mondhatom ezt. Szakítottam mindennel, 
ami eddig kedves és kellemes volt. Ott­
hagytam a Cs. . . faképnél, hogy most 
már gyámság nélkül a magam erejéből — 
persze édes apám pénzén — élhessek 
ezután az életnek és magamnak. Belekezd­
tem, nem bánom, akármennyit is kell 
szenvednem. Ha ugyan szenvedésnek 
lehet mondani azt, ha az ember ezután 
önmaga intézheti a soisát, bár a kényelem 
nélkülözésével, Mert én is a szabadság 
imádója vagyok mint Petőfi, aki a Horto­
bágyi pusztán Így kiáltott föl : »Puszta, 
puszta! Te vagy a szabadság képe, s 
szabadság te vagy lelkem Istensége I« Oh 
mennyire vágyódtam én már ezután I

Inkább eszein naponta száraz kenyeret, 
rs(.k Így' élhessek ezután is. Különben 
miért ne! ? Mii nekem a világ! Talán le­
néznek az emberek, megszánnok, lesajnál­
nak, de én tiimi fogok, megvetem a 
világot s haladni fogok a kitűzött célom 
felé.

Élhetek, tanulhatok úgy, ahogyan az 
nekem tetszik. Nem veszek sem új kalapot, 
sem másféle fényűzés! cikket, mert azt 
mondja Jókai bátyánk is hogy: úgy szép 
a diák, ha — rongyos. Hanem tanulok 
magyart, németet, franciát, sőt eszperantót 
is, hogy megállhassam a helyemet ott, 
ahol mindenki a másikat háttérbe szorítva 
igyekszik magának otthont, hozzátartozóinak 
boldogságot, magának pedig megelégedést 
szei ezni, abban a sokat hangoztatott 
életben. Ez az én ideálom, azért rajongok 
én olyan nagyon és ezért áldoztam föl a 
mindennapi jó kosztomat. Bár már előbb 
erre a gondolatra jöttem volna! Mennyivel 
több pénzt megspóroltam volna és mennyi 
kellemetlen érzést kikerülhetek. Most azon­
ban már késő, eső után a köpönyeg.

De sebaj! amit nem tehetek meg ebben az 
évben, megteszem a következőben, ha igaz 
lesz, azaz ha lelkierővel győzőm. Hogy 
sikerül majd, azt egyelőre csak reményiem. 
De az elérésére mindent megteszek. Egy­
előre kivihetőnek talál om. Nem hinném, 
hogy balsiker ér majd, ha úgy haladok' 
ahogyan azt elgondoltam. Ha érettségiztem 
elmegyek polgári iskolai tanárnak és a 
gimnáziumról is levizsgázva jogot végzek. 
Ha ez sikerül, akkor beteljesedik az is, 
amiről most álmodozók, hogy az édes­
apám adóságát kifizetem és akkor élhet­
nek ők is velem együtt nyugodtan; 
megelégedetten, ők otthon én meg Isten 
tudja hol. -Abban a reményben, hogy
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** bizto;
= gyó.j /ii.Hdsí nyújt käharrhusoknál 
== liorgliurutriál,asthindnál,influenza után. 

SiOPlin Roche" kezdődd tüdőbetegséget 
csirájában elfojt. Kellemes ize és az étvá- 

tfa= gyrg való kedvező befolyása megkönnyítik 
E= a Sirolin"Roche"-al vaid hosszabb kúrákat! U

a légzési szervek
meghűléseit legbiztosabban a 
Síről in "Roche"- al kezelik. Ezért 
nélkülözhetetlen ezen elismert és 
bevált szer minden háztartásban.

Szíveskedjék a gyógy tárakban 
határozottan Sirolin"Roche-t kérni.
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minden jórafordul majd — megnyug­
szom, az írást meg egyelőre befejezve — 
lenyilgszom. Kszperantlsts.

Klein J. D. szállító
Budapest, ajánlja gyiljtökocsi forgalmát.

HÍREK.
Meghívó. A »Palánkai szegénysorsu 

iskolásgyermekek felruházására alakult 
asztaltársaság* f. évi augusztus hó 20-án, 
Szent István napján a Reiter (Duna) szál­
loda nyári helyiségeiben tánczfüzérkét 
rendez. Személyjegy 1 K, Családjegy 2.50 
K. Kezdete este 9 órakor.

Közlemény. A Magyar Királyi Folyam 
Cs Tengerhajózási Részvénytársaság igaz­
gatósága közhírré teszi, hogy Oíutak állo­
mást kis viz miatt a további intézkedésig 
az összforgalom számára megszünteti. — 
Figyelmezteti azonban a közönséget, hogy 
az Oíutakkal szemben fekvő Beocsin 
hajóállomás Oíutakkal való forgalomban 
előnyösen használható, miután a két 
helység között rendes révátkelés van.

Dr. Granichstaedten, Becs város főor­
vosa már az 1878-ikí évben a következőkkel 
számolt be : Oly egyéneknél, akik a szük­
séges testmozgásban akadályozva vannak, 
előbb vagy utóbb étvágytalanság, minden 
étkezés után kellemetlen érzések, hossza­
dalmas gyomorbajok, makacs székrekedés 
és aranyeres bántahnak jelentkeznek. E 

. bajok megszüntetésére sem növényi szerek, 
sem más ásványvizek nem teljesítenek oly 
tartós, jó szolgálatokat, mint egy több 
heti kúra a természetes Ferenc József- 
keseríívizzel. A sokoldalulag bevált Ferenc 
Józseí-keserüviznek egy családban, egy 
háztartásban sem szabadna hiányoznia, —

un ól, hogy miért éppen a SCH1CHT-
, SZARVAS* MOSÓSZAPPANNAL le­
het a következő mosási eljárásnál a 

legjobb eredményt elérni :
1. A SCHICHT- SZARVAS* MOSÓ­

SZAPPAN az összes szappanok kö­
zött a legjobb.

2, Kiadóssága folytán a legolcsóbb 
is egyúttal.

u. Tiszta voltáért 25.000 Koronával 
szavatolnak.

4. Rendkívül enyhe és konzerválja a 
szöveteket!

5. Mert ezen szappan maga is köny- 
nyen oldódik, tehát a szennyet is 
könnyen feloldja.

0. Hideg vízben is nagyszerűen lehet 
vele mosni és meggátolja a szövetek 
szétesését és összemenését.

7. A SCHICHT-»SZARVAS«^ MOSÓ.1 
SZAPPANNAL való egyszeri átsi- 
mítás megfelel más szappannal való 
a 4 szeri átsimitásnak.

8. A SCHICHT-»SZARVAS* MOSÓ-3 
SZAPPAN használata által időt, 1 
fáradságot és pénzt takaríthatunk

Kapható_ gyógyfátakbatl és füszerkereske- 
désekhen. A Szétküldés! Igazgatóság Bu­
dapesten.

A gombos—erdőd! dunai hid
jóval előbb elkészül, semmint azt 
átadni tartoznának és mivel azon most 
már az utolsó munkálatokat végezik, 
minden valószínűség szerint október­
ben azt már át is adhatják a forga­
lomnak, mely esetben az őszi uj me­
netrend meghozza már azokat a na 
gyobb mérvű átalakulásokat melyek 
csakis december havára voltak tervbe 
véve, mely menetrendváltozás lénye­
ges utmegrövidülést hoz majid az 
eszék — zombor — Szabadka — 
szegedi összeköttetésben is. Lénye 
gesen átalakul a nagyvárad, — szabad- 
ka — báttaszék — dombóvári össze­
köttetés és Fiume felé.

Husvizsgálat. A földmivelésügyi 
miniszter körrendelelet bocsátott ki az 
összes városi és vármegyei törvény­
hatóságokhoz, amelyben a husszálli- 
tásokal s a husviszgálatot szabályozza 
olymódon, hogy a földarabolt hus- 
részeket külön számjegyekkel kell 
megjelölni, l.ogy igy a darabok együvé 
tartozása nyilvánvaló legyen.

Díjmentes vasúti távirat. A m. 
kir. államvasutak kiadott uj rende­
leté szerint az utazó közönség a vasúti 
állomásokon felejtett tárgyakért s 
egyéb károsodásai miatt a következő 
állomásokon díjmentesen táviratozhat

s a leszállási állomásokon a forgalmi 
hivatalnok köteles fölvenni a jegyző­
könyvet az elveszett tárgyról s távirat 
utján intézkedni annak visszaszerzésé 
iránt.

Egy bácskai neves iró jubileu 
mához. A stockholmi tekintélyes 
napilapok: a „Dagens Nyheter és a 
„Svereska Dagbladet" most imák 
Vértesi Károly, az országosan ismert 
nevű iró 40 éves jubileumáról és 
melegen emlékeznek meg róla és 
„Az éjféli napországában" cimii 
illusztrált könyvéről amelyben oly 
érdekesen irt Svédországról, hogy 
arrpl Birger Schöldström neves svéd 
iró és Petőfi kitűnő fordítója és 
hosszabb cikkben emlékezett meg 
annak idején, a könyv megjelenése­
kor, 1904-ben.

Uj viczinális vasút. A kereskede­
lemügyi miniszter Zákó István pan- 
csovai és Biró József budapesti

aki egésszéges bőrápolá­
sára ad, különösen s z e p I ő 
eltüntetésére valamint üde, 
puha bőr és fehér „részint 
akar elérni, csak a
vesszőparipa

liliom szappannal
(védjegy vesszőparipa) 

Bergmann és társa, Tes- 
chen a. d. E. g)árából való 
szappannal mosokszik. Da­
rabja 80 fillér, kapható 
minden gyógyszertárban, 
drogériában és illatszer­
kereskedésben stb.

I I.

Min

érili a ruhát és feleslegessé ^ 
i a napon való fehérítést, 
zilési módja egészen különleges 
erre a célra csakis a legjobb 
hanyagok használtatnak fel. 
állásánál évtizedek tapasztalatait 
nálják fel.
II szappan tökéletesítésén foly- 
san dolgoznak és e célból 
vii (al. nányt felhasználnak, 
íz \NSZONM)ICSM<ET« mosó- 

I i\ t in:ti a is érvényes.

A ki pénzt, időt és fáradságot akar 
I legtakarítani, kövesse ezen mosási 
f eljárást:

A ruha beáztatása. Csak annyi vizet 
veszünk, hogy az egész ruhát éppen ellepje 
és a vízbe annyi »Asszonydicséret« 
mosókivonatot teszünk, hogy a felka va­
rásnál habozzék s azután a ' ruhát éjjen 
át áztatjuk.

A tulajdonképe ni mosás azután csak 
nagyon kevés fáradsággal fog járni, ha
SCHICHT-SZAPPANT, SZARVAS véd-
jegyüt használunk. Mert minden tisztá- 
talanságot inár feloldott az »Asszony- 
dicséret • mosókivonat és most már csak 
az szükséges, hogy ezen feloldott szenny 
a SCHICHT-*SZARVAS« MOSÓSZAP­
PAN habja által leköttessék. Minden 
fáradságos dörzsölés és zöröpölés elkerü­
lendő; a ruhába erősen beleevődőtt 
tóitokat úgy' távolitjuk el, hogy a ruhát 
a foltok helyén mindkét oldalán SCHICHT- 
»SZARVAS* MOSÓSZAPPANNAL be- 
kenjük és azután összegönyólve, egy 
óra hosszáig állni hagyjuk. Ilyen módon 
minden szennyet könnyen lehet kimosni.
, ,*a u 'Í*,be’ y me'yben a ruhát főzzük, 
^.v.4* hCrnCHT.,SZARVAS. MOSÓ. 
S/.AI 1 AN I vagy . ASSZONyDICSí-RPT* 
mosokivonutot teszünk, az nagyon cél. 
szerű. Igen fontos, hogy a ruhát bőséges 
vízben többszőr gondosan kiöblítsük, a 
>mg az összes, a SCHICHT-.SZARVAS. A ÖSőSZAITAN által feloldott szenny- 
részecskék el vannak távolllvu és az 
Öblítővíz teljesen tiszta marad.

I

m



zappan
Színes ruhák részére 1

A legnemesebb nyers­
anyagokból előállítva, 
nem támadja meg a 
szövetet, csak a piszkot, 
de ezt alaposan, anélkül, 
hogy a ruha színe meg­
fakulna, vagy eltűnne.

Kettős darab 30 fillérért. 
Nyolczszögletü darab /

Mg 16 fillérért. ti

lakosoknak a zentai Tiszaparttól, 
illetve hajórakodó állomástól kiinduló - 
lag Zenta város belterületén át a 
bácsbodrogvármegyei egyesült helyi­
érdekű vasutak Zenta állomásáig és 
innét folytatólag felsőhegytelek — 
zentai- alsó- és Középszállások, Kavia, 
Tornyos és Külsőpuszták érintésével 
és Bácstopolya község belterületén 
át a Máv. Bácstopolya állomásáig 
s folytatólag Bajsa község, Roglaticza- 
puszta, Gyulafalva és Kerény községek 
érintésével a Máv. Zombor állomásáig, 
továbbá Bácstopolya állomástól Kos- 
suthfalva és Pacsér községek határain 
át a Máv. Bajmok állomásáig, végül 
Zentai állomostól a szeged — nagy- 
kikinda — nagybecskereki helyi érdekű 
vasút Csóka állomásáig, innen folyta­
tólag Nagykikinda állomásáig, más­
részt Monostor és Feketető községe­
ken át a Máv. Valkány állomásáig 
vezetendő vasútvonalra az előmunká­
lati engedélyt megadta.

Elsikkasztott irodalmi pénzek. Új­
vidékről jelentik, hogy ott nagy sikkasztás­
nak jöltek a nyomára, amely az egész 
szerb nemzetiség körében kínos szenzációi 
kelt. Elsikkasztották a Srbska Matica nevű 
szerb irodalmi egyesület 400 ezer koroná­
ját c's a sikkasztó maga a pénztárnok, 
Manojlovics Lázár. Ooszlovics Pál, a 
Matica elnökhelyettese és Strazimirov/cs 
László ügyészhelyettes tették a följelentést 
Manojlovics ellen akit Vésey Elek fó'- 
kapitány kedden délelőtt megidézett és 
miután beismerte a sikkasztást, rövid ki­
hallgatás ulár- letartóztatta. Manojlovics 3ö 
esztendős, családos ember és nagyon 
gazdag ember hírében állott: Egy két­
emeletes háza, nagyobb birtoka is van, 
automobilt tartott; mindez ok volt arra, 
hogy vakon bízzanak benne,

Iskolai hirdetés. A topolyai állami 
polg. fiúiskolában az 1911 12 tanévi 
iskolai beiratások szeptember I —4-ig lesz- 
nek, és az új tanévben már a Ili. osztály 
is megnyílik. Topolya szinmagyar község 
s azért különösen azért ajánlható azon 
idegen aj1 ú tanuló utak, kik a magyar 
nyelvet akarják elsajátítani. Az iskolában 
a latin és francia nyelvet is tanítják s igy 
az átlépés a gymnasium vagy reáliskola 
megfelelő osztályaiba nem jár nehézséggel.
A tanulók szigorn iskolai fegyelem alatt

állanak s könnyebben" ellenőrizhetők mint 
nagyobb városokban. A hely elég olcsó, 
mert 30—35 koronáért kapható telies 
ellátás.

Pontosság a bíróságnál. A járásbíró­
ság folyosóján már reggel nyolc óra óta 
ácsorog egy vidéki polgár. Jönnek-mennek 
a pörös felek, fiskálisok, telik az idő, de 
őrá akkor kerül a sor, mikor az óra delet 
üt. Tanúnak citálták, kihallgatják. Kihallga­
tás után megkérdi a bíró:

I
jelenik meg tiznaponként a pompásan 
szerkesztett HAZ7AR7AS, a magyar 
asszonyok közlönye.

A »HAZTARTAS« az egész ország­
ban el van terjedve, minden magyar 
asszony, minden jobb család asztalán 
megtalálható, érthető tehát hogy ilyen . 
óriási elterjedés mellett minden olyan j 

cikk vagy áru amely a divatot, kézi­
munkát, lakást, konyhát, háztartási 
gazdaságot, szőlészetet, baromfitenyész 
tést, méhészetet, fogápolást, gyermek 
szobát, ruházatot, élelmezést, kozme 
tikát, szépséget, egészséget, kertészetet 
utazást nyaralást, fürdőzés és sportot 
érinti, a "»Háztartás«-ban való hirdetés 
ulján a legjobban értékesíthető.

A Háztartás minden száma garan­
tált 18.000 példányban lesz széjjel- 
k üld ve, azt vásárlóképes jobb közönség 
olvassa.

Ha tehát készítményeinek, áruinak 
magyar úrasszonyoknál, családoknál, 
háztartásoknál szóval a magyar hölgy­
közönségnél piacot akar teremteni, 
és cégét srkerrel akarja ismertté tenni, 
akkor nem nélkülözheti a Háztartás 
hirdetési rovatát.

Az ország legelőkelőbb cégei 
tanúskodnak arról, hogy a Háztartás 
hirdetési rovata eredményt illetőleg 
felülmúl minden mái reklámot. Már 
néhán próbahirdetés arról győzi meg 
a hirdetőt, hogy a hirdetésbe be­
fektetett tőke valóban busás 
k a m a t o hoz.
írjon

még 
ma

okveMen
egy hirdetési tájékoztatóért és ingye­
nes mutatványszámért.
Erdős József lapvállalda 
a „Háztartás“ kiadóhivatala 

Ili., Eöfvös-ufca 36.
Telefon 173 17.

— Nincs Valami kívánni valója?
- Mát hiszen kívánni válója sok van 

az embernek, tekintetetes uram.
- Jó, jó, de ezen ügyből kifolyólag a 

tanúskodása folytán? — szólt a bíró a 
tanudijra célozva.

— Van tekintetes uram, még pedig az, 
hogyha nyolc órára idézik az embert, hát 
ne tizenkettőkor hallgassák ki. Az isten 
áldja meg.

Szólt és szépen kiballagott a magyar az 
ajtón.

NIGRÍS
(Ferne Ipndt)

• legjobb cipők rém
f Muawlltt kuphav' '
A bóe i vadászati, kiállUik.ou 

arany éremmel kltlifiteivc

Védjegy

Jól jár, ha
tudomásul veszi, hogy újabban utánozzák

öt a valódi

cipősarok
mindenütt ismeretes, jellegzetes dobozait. Al 
utánzóit dobozokban természetesen csak li»- 
zöbsépes gumisarkok vannak, jól tefczi tehát, 
ha károsodásál megelSzefi<|p, ,i valódi Paima- 
kaucHuk-clyösarolt minden dobozon látható

védjegyére ügyel!

9 tsn-m
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Újvidék
ajánljak fűszer, csemege, kávé, ásványvíz 
raktárukat a nb. közönség szives figyelmébe. _

Legolcsóbb árak I __5
figyelmes kiszolgálás!

A hires 5-6s számú pörköli kávé % tiliji K 1’30.
Kívánatra a bevásárolt áiukat a hajó állomásra leküldjük.

leilebb feelék 
villák, meilárak,

Azonnal

innimiimmm
dlazlléere és belső 

leülök, kerítés

K é p V i 
Raktárak

un, Ä’-JMeSS
Mostl.tó, vizélfó'* lüzmentes 1
használható, csak hideg vízben keverendő. Olcsó 

Hyglnla!
linti, fistéfclspok ingyen it bérmentvB.

Szárszvánl Krétagyár r. t. Szárazván.
lelő: Adler Armin, Budapest, IV. Váci-utca 16'

Krayer E. és Társa, Budapest, V. Václ-ut 6.
Fluss József és Társa Budapest, VII. Károly-korul 5.
Kiéin és László Budapest, iX, Rákos-utcza 3.
Drescher Ovula, Baja.

Blkár és "Constantin Társa Eszék.

AH gyomorfájós, bélbeteg 
AKI étvágytalan, lesoványodás- 
hoz hajlandós használja a számos év 
óta jónak bizonyult gyomorsót, 
Schau mann gyógyszerésztől S t o- 

ckerauban.
A VI szabályozni és épség- 
AKI ben tartani akarja jó 
emésztését, használja a S c h a ti­
ni a n n-féle gyomorsót, tapasztalni 
fogja, hogy más szerek ellenében, mily 

jól érzi magát.

Oyomorsó “S&rs7í‘
morsavat és előmozdítja az 
emésztést. Egy doboz ára 1 koro­

na 50 fillér. ^ ! ;
Gyomorsó-pasztillák

kényelmes s kellemes, ugyanazon hatást 
teszik, mint a gyomorsó. Ara tjrsolyon- 
kiiit 3 phiolával á 10 gyomorsó-pasztil- 
ával kor. 1.50. Postai szétküldés# legke­
vesebb 2 doboz, megrendelésnél —- 
utánvétel — Schaumann gyógyszerész 

Stockejrau-ban.
Kapható minden’ gyógyszertárban. ,

Egyedül valódi ! «UH

Allein echter Balsam
aui «lir Sthufnniil'Afithelulii

A Thierry in Pneradl
Ini Aefiilitk-Savlriruniv

THIERRT k. 
gjfitlttiriu
I zöld apác« védjegy gye I
A minden hamisítás, után 
zás és viszontárusitás más 
balzsam hasonló védjegy 
gyei üzigoruan üldőztatik és 
törvényileg büntettetik. —‘ A 
légzőszervek összes megbe 
tegedéseínéJ, úgymint hőhő 
gés, köpet, rekedség, mell 
fájdalom, továbbá influenza 
gyomorba), belsőláz, étvág’ 
talanság.vosz emésztés, szél 
rekedés, fogfájás és szájfáiás,1 
hasogatás a tagokban, égett 
sebek,kiütés stb.jól bevált 1212 
vagy 6|l vagy 1 családi üveg !

5*60 korona,
THIERRY .A gyógyszerész 

egyedül valódi
centifoliahuzókenőcs
a legbiztosabb hatású sebeknél da-1 
gnnatnál, sérüléseknél, gyuladásnál.
Eltávolítja a testben Tevő idegen 
elemek és az operáció többnyire 
feleslegessé válik 2 doboz 3*60 K.
Kapható Thierry *. gyógytárában Pregrada Rohitsch mell.'

Kapható minden nagyobb gyógyszertárban. I
Nagyban gyógykereskedésekben. 1

f

Egy tanonc azonnal felvétetik Csernicsek 
Imre könyvnyomdájában Palánkán, Fő-utcza

HIncéén kellemetlen szájú árnyékszéK <• 
kieset többe I

„Citronose“
a legnagyobb taldlmdiiyc a modern hygidnah, parHmi- 
jozva és deslnííciillja egyidejűleg a kellemetlen szaga 
helyiséget

Kg. 4-50 K, nipllmznélil 3 lillér.
Veséi képviselet és főné'küldés Magyarország réizére s

Radanovits Testvérek
Budapest, Baross-u. 1.
Törvényesen védve. -gP»___

Alapítva 1848 ban 
if j , Páget F r e d . által.

S(jf" vízmentes "IP
esőköpeny

valódi angol
Qyapju dupla szövet 
jumm Ihelél I el vala­

mint,
gummikőpeity

mindenféle minőségben urak és 
hölyek résiére.

Ilzaiotii komi is lápekrecz sík.
Minta és árak postafordultával.

BRAN DL 6 Dl.ABAC
Wien 1 Rlemergesse 13. H.

Egy pénztárosnő
alkalmazást kap

Restely Károly
árunagykereskedésében Palánkán. 

Ajánlatok személyesen vagy írásban 
tehetők.

Kristály forrásasványyiz
Étvágyat javít. Gyomorrontást meg­

akadályoz. Több mint ezer orvos ajánlja 
Kapható minden fűszer és csemege 
üzletben, jobb vendéglőben és kávé­
házban. Főraktár: R e s z e I y Ká­
roly urnái Pala n ká n.

Szí lukicsM Kutiillalat R. T. Budapest (Buda)

Örökös állást f,.J'erl.,et b4rkl >“»vt aoo koeo,V/lURUs állási jövedelemmel, ha sorsjegyek ré* 
letflzelésre való eládásának képviseletét á

Budapesti Erzsébetvárosi Takarékpénztár Rvtérsaségnél
(Budapest, VI!,, Kíroly.körul 13) elvilalj«. S«kérlelem 

nem utlkiégei, mini mellékfoglalkozás I, Uzhetű, ,
■jr* Alaptőke 7 millió korona. -p

Parcellázás és bérbeadás.
Vasmegyében fekvő Gajjjnnajor nevű 1850 holdas birtokomat kisebb-nagyobb parczellákban parcellázom 

Elsőrendű szántók, rétek, legelők és erdő magyar holdja 300 koronától feljebb örökáron kaphatók. Letelepe­
désre kiválóan alkalmas, mért épületek és házhelyek nagy számban vannak. —• A vételárnak csak egynegyed 
része fizetendő lei s az ingatlan azonnal átmegy a vevő tulajdonába.

A birtok 5 m. parcelláktól kezdve olcsón azonnal bérbé is adatik s a bér utólag fizetendő. Közelebbi 
felvilágosítást a tulajdonos ad, ki a személyes érdeklődőket bármikor szívesen látja.

Vécsey Károly Gabimajor, u. p. Pinkamiske. Imii illieii: Nagyszenlmihály
Nyomatott a kiadótulajdonos: Csernicsek Imre könyvnyomdájában Palánkán. ~~~ ~~


